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1. Áttekintés 
BMW Motorrad motorosruházat – 
2013-as kollekció 

 
 
 
 
Sok új és továbbfejlesztett elemet tartalmaz a BMW Motorrad 2013. évi motorosruha-
kollekciója. Vannak közöttük biztonságot fokozó klasszikus alaptermékek, valamint látványos 
megjelenésű szabadidős és rajongói cikkek is. 
 
1961 óta fejleszt önállóan bukósisakokat a BMW Motorrad. Jelenlegi kínálatában a System 6 
EVO bukósisak szemlélteti a csúcsot, mivel egyaránt mércét állít biztonság, viselési kényelem 
és megjelenés terén. Az új fejlesztésű Race sisakot már öt versenyző használja az IDM 
versenysorozatban. Az AirFlow 2 és Enduro bukósisakok új színeket és motívumokat kaptak a 
2013-as modellévre. 
 
Szintén új fejlesztés a GS Dry ruha, amely mindenekelőtt a kezdő motorosok igényeit hivatott 
kielégíteni. A Rallye világszerte jól bevált modell, mégis sikerült tovább tökéletesíteni minden 
fontos szempontból – egyebek mellett NP2-protektorok alkalmazásával. 
 
A BMW Motorrad csizmái nemcsak funkcionálisak, hanem szépek is. Az Allround elődjéhez 
hasonlóan a kezdőket célozza meg. Az új színben és sok tekintetben javított kivitelben kínált, 
sokat bizonyított Rallye GS Pro terephasználatra készült, olyan körülmények közé, amelyek a 
legszigorúbb követelményeket támasztják egy csizmával szemben. Városi motorozásra a 
szintén új fejlesztésű, női és férfi változatban egyaránt kapható Urban csizma ajánlható. 
 
Kesztyű nélkül nincs motoros. A BMW Motorrad minden felhasználási területre kínál 
megfelelőt. A női és férfi kivitelben egyaránt létező GS Dry endurókesztyű GORE-TEX® X-
TRAFIT™ anyagának köszönhetően egyszerre vízálló és páraáteresztő. Nyári melegben jó 
szolgálatot tesz a masszív, mégis könnyű Rallye és ProSummer – mindkettő a terepezés 
speciális követelményeihez igazítva. A már ismert ProWinter modell számos ponton 
továbbfejlesztett kivitelben gazdagítja a kínálatot. 
 
Mint arra a megnevezés is utal, különleges rendeltetésük van a funkcióruháknak. A BMW 
Motorrad által gyártottak nagyszerűen be is töltik azt. Jó példa rá a Ride nadrág, amely a 
környezetet kímélő módon újrahasznosított anyagból készül. A Ride széldzseki a legkisebb 
helyen is elfér. A Ride fleece-felső új színekben kapható 2013-ban. 
 
A kínálat egyik fantasztikus újdonsága a Cool Down mellény. A HyperKewl™ technológia révén 
egyszerűen és zseniálisan, több órán keresztül hűsíti viselőjét. 
 
A biztonságra valamit is adó motoros – legyen amatőr vagy profi – nem nélkülözheti a megújult 
Street nyakprotektort. Nyilván az a legjobb, ha soha nem jutnak szerephez a különféle 
védőfelszerelések, de ha mégis, akkor legalább legyenek olyan jók, mint a BMW Motorrad új 
fejlesztésű NP2-protektorai. Az ütéseket kiválóan tompító anyagukat a BMW Motorrad részére 
fejlesztették, és mostantól megtalálhatók a cég minden új kabátjában, nadrágjában és 
ruhájában. 
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Természetesen a gerincprotektor és a protektormellény is az NP2-technológiát hasznosítja. E 
két termék is újdonságnak számít a funkcióruhák között. 
 
A kezdőknek szánt klasszikus veseöv és a moduláris felépítésű, kivehető fleece-béléssel és 
farkcsontprotektorral ellátott Pro veseöv – mindkettő új elem a kínálatban – teszi teljessé a 
biztonsági felszerelések sorát. 
 
A BMW Motorrad Style termékcsoportban számos, a szabadidő kellemes eltöltését elősegítő, 
hasznos, minőségi ruha és kiegészítő található: szép kabátok és ingek, divatos sapkák és övek, 
értékes táskák, valamint okostelefon- és táblagéptokok, amelyek ajándéknak is kiválóak. 
 
Idén is a már bevált szabadidős termékcsaládokat kínálja vásárlóinak a BMW Motorrad, 
kiegészítve két újabb kollekcióval és egy a BMW Motorrad Style Logo kollekció számára 
készített USB-stickkel. Az új BMW Motorrad Style GS kollekció a terepmotorozás kedvelőit 
szólítja meg. A BMW Motorrad Style Heritage névvel fémjelzett termékek méltóképpen 
emlékeznek meg róla, hogy 2013-ban ünnepli fennállásának kilencven éves évfordulóját a 
BMW Motorrad. 
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2. Bukósisakok 
 
 
 
 
System 6 EVO bukósisak – maximális biztonság 
Jelentős biztonsági és kényelmi nyereséggel számolhat az a motoros, aki a felnyitható System 
6 EVO bukósisakot választja. 
 
Napellenzőjének anyaga mindkét oldalán karcálló bevonattal ellátott polikarbonát, amely 100 
%-ban kiszűri az UV-sugarakat. Nagyban megkönnyíti a használatát, hogy kesztyűben is lehet 
állítani a sisak bal oldalán lévő csúszkával. 
 
A sportos, modern külső a System 6 EVO bukósisak legfőbb ismertetőjegye. Négypontos 
csuklómechanikájának köszönhetően felnyitott állapotban is nagyon esztétikus. Az állrész a 
közepén elhelyezkedő retesszel, kényelmesen nyitható és könnyen járó bowdenek jóvoltából 
egyszerűen csukható is. 
 
Akkor előnyösek egy bukósisak aerodinamikai tulajdonságai, ha semlegesen viselkedik a 
széláramban, és nem csavarja el a motoros fejét, amikor az oldalra, vagy a válla fölött hátra 
pillant. Ez a sisak kiválóan megfelel mindkét elvárásnak, arról nem beszélve, hogy 100 km/h 
sebességnél mért 84-86 dB(A) zajszintjével egyúttal fajtája egyik legcsendesebb képviselője, 
vagyis aeroakusztikai szempontból is kimagasló teljesítményt nyújt. 
 
Kétfajta külsőhéj-méretben készül. 1570 gramm tömegével (kisebbik héj) az egyik 
legkönnyebb nyitható sisak. Burkolata külön merevítésekkel ellátott, üvegszál erősítésű 
műanyag. Sajátos szerkezete lehetővé teszi, hogy biztonsági veszteség nélkül legyen könnyű. 
 
EPS-ből (expandált polisztirol) készült változó falvastagságú, többrészes belső héja kiválóan 
csillapítja az ütéseket. A teljes belső rész – a fej-, arc- és nyakpárnával együtt – kivehető és 
mosható. Anyaga velúrhatású műbőr és DuPont Coolmax®. Igény esetén az állspoilert is 
könnyen el lehet távolítani helyéről. 
 
A homlokrészen nagyon hatékony szellőzéssel rendelkezik a bukósisak. A középen elhelyezett 
csúszkával és a tarkórészen lévő kiszellőztető nyílás használatával lehet működésbe hozni. Úgy 
helyezték el a légbeömlőket és légkiömlőket a sisakon, hogy nagy nyomáskülönbség alakuljon 
ki belül, mert ez számottevően javítja a légáramlást. A plexi szellőztetése is roppant egyszerűen 
kivitelezhető a központi billenőkapcsoló segítségével. Az említett megoldások révén nagy nyári 
melegben is rendkívül hatékony, és nagyon egyszerűen szabályozható a System 6 EVO 
bukósisak hűtése. 
 
Az állszíjon lévő csat a dupla-D-csat és a hagyományos bepattanózár előnyeit ötvözi. A sisak 
külső erőhatásra történő elfordulását beépített nyakpántok akadályozzák meg, így garantálva a 
maximális védőhatást. 
 
A System 6 EVO bukósisak természetesen kiegészíthető a BMW Motorrad külön rendelhető 
kommunikációs rendszerével. 
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A bukósisak a következő színekben kapható: alpesi fehér, fluorsárga, matt éjfekete, fehérezüst 
metál, zafírfekete metál, titánezüst metál, matt fehérezüst/kék és sötétszürke/fehér választható 
Dynamic vagy Spirit motívumokkal. 
 
48/49-estől 64/65-ös méretig kapható a System 6 EVO bukósisak. 
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Race – a legjobb választás versenypályára 
Az új fejlesztésű Race bukósisak eredetileg versenysportos felhasználásra készült, ezért 
szélsőséges körülmények között is rendkívül biztonságos. 
 
Minden bizonnyal épp úgy elnyeri majd a pályamotorosok és a sport-túramotorosok tetszését, 
mint azét az öt versenyzőét, akik már a tavalyi szezonban is ilyen sisakkal álltak rajthoz az IDM 
futamain. Kétfajta méretben létező külső héja szénszál-merevítésekkel ellátott, üvegszál 
erősítésű műanyagból készül, belső héja több szegmensből épül fel, és sokféle hasznos 
funkcióval rendelkezik. 
 
A gyorsasági motorkerékpár-versenyeken kivétel nélkül letéphető fóliával ellátott sisakokat 
használnak. A Race-hez négy darab fólia jár gyárilag. Ívelt plexije a lehető legnagyobb látómezőt 
biztosítja a motoros számára. Belső fele rácsukódik a tömítésre, ezért akkor is tökéletesen kilát 
a motoros, amikor sportos testtartásban motorozik. A nagy nyakkivágás meggátolja, hogy a 
homlokára előre csússzon a sisak. 
 
Minél gyorsabban halad valaki a motorjával, annál gyorsabban ver a szíve, és annál szaporábban 
veszi a levegőt. Ugyanakkor a páratartalom is megnő a sisak belsejében. A BMW Motorrad már 
a fejlesztéskor figyelembe vette ezt, és párásodásgátló belső plexivel látta el a Race-t. 
Reteszelő gomb segíti, hogy a kavicságyba való kisodródáskor se nyíljon fel a plexi. 
 
Az állszíj a sport- és a versenymotorozásban megszokott dupla D-zárral ellátott. A plusz 
nyakpántok azt hivatottak megakadályozni, hogy erőteljes becsapódás hatására lerepüljön a 
bukósisak a fejről. 
 
A Race-nél a nagy sebesség sem jelent gondot: szélcsatornában és versenypályán tesztelt 
nagyméretű spoilerének köszönhetően még 300 km/h-t meghaladó sebességnél is 
rezgésmentesen, stabilan ül a motoros fején. 
 
Teljes egészében kivehető és mosható bélése a verítéket a bőr felületéről elvezető DuPont 
Coolmax® szövetet hasznosít. 
 
52/53-62/63 méretben kapható. 
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AirFlow 2 – divatos sisak robogósoknak is 
Mostantól még nehezebb választaniuk a BMW Motorrad nyitott bukósisakra vágyó robogós és 
motoros ügyfeleinek, ugyanis két újabb, divatos színben kapható az AirFlow 2. A fluorsárga és a 
lightwhite metál mellett természetesen az eddigi színekben is megvásárolható a sisak. 
 
Minőségi alumínium részei és háromdimenziósan meghajlított plexije egyedi, urbánus 
megjelenést kölcsönöz a sisaknak, amelyet ráadásul a legkorszerűbb biztonsági vértezettel 
látott el a BMW Motorrad. Három méretben gyártott burkolata kompozit anyagú (üvegszál 
erősítésű műanyag). Négyrészes belső héjának anyaga változó vastagságú EPS. Két arcpárna 
teszi teljessé biztonsági és kényelmi felszereltségét. 
 
Kevés olyan nyitott bukósisak kapható a piacon, amely beépített nyakpántokkal rendelkezik. 
Nos, az AirFlow 2 ilyen. Mivel e fontos biztonsági kiegészítők meggátolják, hogy bukáskor 
elforduljon a motoros fején a sisak, optimális védőhatást tud kifejteni. 
 
Annak köszönheti nevét az AirFlow 2, hogy szélcsatornában „született”. Az volt fejlesztői célja, 
hogy a lehető leghatékonyabban szellőztesse a fejet, és kimagaslóan jó értékeket érjen el mind 
aerodinamikai, mint aeroakusztikai szempontból. Mindezen kívánalmaknak tökéletesen 
megfelel: semlegesen viselkedik a menetszélben, és csendesebb, mint a klasszikus nyitott 
sisakok. 
 
Ezen is úgy helyezkednek el a levegő be- és kilépő nyílások, hogy nagy nyomáskülönbség 
alakuljon ki a belsejében, mert csak akkor lesz hatékony ott a légáramlás. A belső héjban 
kialakított négy szellőzőcsatorna egyenletes szellőzést biztosít a fej számára. 
 
A két új divatszín, a fluorsárga és a lightwhite metál mellett a már ismert éjfekete, világosszürke 
metál, titánezüst metál, matt magnézium metál és matt kozmoszkék metál színben választható. 
 
52/53-62/63 méretben készül. 
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Enduro – átváltozóművész terepre 
Új Bullit Blue és Crow Edge motívumaival garantáltan feltűnést kelt terepen az Enduro 
bukósisak. Persze nemcsak erre készült, hanem arra is, hogy bevált biztonsági felszereltségével 
a lehető leghatékonyabban védelmezze viselőjét. Három méretben gyártott üvegszálerősítésű 
műanyag külső héja szénszál és kevlár merevítésekkel ellátott. Az ütések erejét ötrészes EPS 
belső héj tompítja. A messzemenően kényelmes viselhetőség érdekében DuPont Coolmax® 
és finom Alcantara® bélést kapott a sisak. 
 
A fej és az arcpárnák kivehető, mosható kivitelűek. Azért, hogy jobban át tudja járni a levegő a 
sisak belsejét nagy melegben, le lehet csatolni az állspoilert. 
 
Egyébként is igazi átváltozóművész az Enduro. Lehet napellenzővel és plexivel használni, de 
akár csak napellenzővel és csak plexivel is. Pár másodperc alatt, kényelmesen elvégezhető rajta 
a szükséges átalakítás. 
 
A következő színekben készül: Bullit Blue (új), Crow Edge (új), matt magnézium, matt 
sötétszürke, a lehetséges motívumok a Volt, a Wave és a Bullit. 
 
53/54-63/64 méretben vásárolható meg. 
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3. Ruhák 
 
 
 
 
GS Dry – izgalmas kaland, nem csak kezdőknek 
Kár lenne az aszfaltra visszatérve megválnia viselőjének a női és férfi változatban egyaránt 
kapható, endurózásra és kalandozásra termett GS Dry-tól, hiszen nem csak terepen mutat 
nagyon jól benne. Minden olyan fontos dologgal rendelkezik ez a ruha, amit a kezdők és a 
tapasztalt motorosok is nagyra értékelnek. Az egyik legfontosabb ezek közül, hogy tökéletesen 
alkalmas túrázásra, bármilyen legyen is az idő. 
 
A hideg, csapadékos idő sem tud fogást találni rajta, elvégre páraáteresztő és vízlepergető 
réteggel bevont Cordura 500 anyagból készül. 
 
Meleg napokon nagyon jó szolgálatot tesz a ruha egyedülálló szellőzőrendszere: Z-liner-
rendszerű kialakításuk ellenére megnyitják membránjukat a kabát elején és hátulján lévő, 
vízzáróan beragasztott hosszú cipzárak, így közvetlen, hatékony hűtésben részesül a motoros 
felsőteste. Egy biztos, a GS Dry gazdája számára ismeretlen fogalom a befülledés. 
 
A GS Dry biztonsági felszereltsége egyaránt kiszolgálja a terep- és az utcai használat speciális 
igényeit. Külön erősítésekkel rendelkezik a bukási sérülésnek kitett helyeken, valamint 
bőrbetéteket kapott a térdek belső felén, hogy terepen is jól közre tudja fogni lábaival a tankot a 
motoros. A gerincet, a vállakat, a könyököket, a derekat és a térdeket a legújabb fejlesztésű 
NP2-protektorok védik. A kabát mellrészén, ujjain és hátrészén elhelyezett fényvisszaverő 
felületeknek köszönhetően sötétben és borús időben is könnyen észlelhető marad a ruha 
viselője. 
 
Számos stretch-betét teszi kimondottan kényelmessé a GS Dryt. Ugyanezt a célt szolgálják a 
kabát és a nadrág derékrészén, valamint a kabát ujj- és a nadrág szárvégein kialakított 
tépőzárak, továbbá a kabátujjak szélességének járulékos állítási lehetősége. 
 
Nem kevesebb, mint nyolc zsebbel ellátott a ruha, ezek közül kettő vízálló, patentos külső zseb. 
A kabát bal ujján és a nadrág derekán egyaránt BMW-logó díszeleg, utóbbin fémszegecs 
formájában. 
 
A mellzsebekben tárolható, levehető fényvisszaverő csíkoknak köszönhetően a 2013 
januárjától Franciaországban érvényes új előírásoknak is megfelel a GS Dry. Ezek értelmében a 
125 cm3-nél nagyobb hengerűrtartalmú motorkerékpárok vezetőjének és utasának egyaránt 
olyan ruhát kell viselnie, amely legalább 150 cm2-nyi fényvisszaverő felülettel rendelkezik. 
 
A ruha női változata fekete/antracit, valamint szürke/piros színpárosításban, 34-46-os méretben 
készül. A fekete/antracit kombináció 17-22-es rövid méretben is kapható. A kombinálhatóság 
érdekében a női modell színei harmonizálnak a Rallye ruha színeivel. 
 
Férfiaknak szürke/fekete és antracit/sárga/fehér színösszeállításban készül a GS Dry. A 
szürke/fekete kivitel 98-110-es hosszított fazonban is választható, egyébként 46-tól 60-ig 
terjed a mérettartomány. 



BMW Motorrad Magyarország    
Sajtóinformáció 
2013. május 16. 
 
 

 

További információért, kérjük, forduljon Zámbó Balázs motorkerékpár-menedzserhez (Tel.: 29/555-

163, e-mail: balazs.zambo@bmw.hu)! 

 

Rallye – bármilyen terepre. Akár világ körüli útra is! 
Aki messzire akar jutni motorjával – akár nehéz terepen, akár a világ távoli zugaiba, átkelve több 
éghajlati övön – annak olyan ruházatra van szüksége, amely felkészült az összes várható 
kihívásra. A Rallye pontosan ilyen. A BMW Motorrad egyik legkiválóbb minőségű, 
legsokoldalúbb ruházati terméke. 
 
Anyaga a BMW által továbbfejlesztett kinézetű Cordura 500, amely két különböző 
felületstruktúrájának köszönheti egyedi megjelenését. Az igazi szenzáció azonban a 
páraáteresztő és vízlepergető fedőréteg alatt van, amennyiben a motoros is úgy akarja: 
 
A kabáthoz és a nadrághoz tartozó C.A.R.E.-klímamembrános bélések becipzárazásával 
tökéletesen víz- és szélállóvá válik a Rallye. További érdekessége a programozott komfort, ami 
azt jelenti, hogy az egyes testrészek szükségleteihez igazodnak különböző részei. A kabát 
hátán és a nadrágon, az ülep fölötti részen kialakított 1. „FLOW” zóna például első osztályú 
szellőzést szavatol. A kabát váll- és tarkórészén, valamint a nadrág térd- és combrészein lévő 2. 
„COMFORT” zóna fleece-bélései kellemesen melegítenek hidegben. A 3. „SHIELD” zóna a 
kabáton a hátrész kivételével, a nadrágon pedig az ülep fölötti területet leszámítva mindenütt 
maximális vízállóságot garantál. 
 
A jobb illeszkedés végett csúszásgátló gumiszegélyt kapott a bélés a kabát derekánál. 
 
Akármilyen legyen is az idő, a Rallye minden körülmények között kényelmes viselet. Mind a 
tágulni képes kevlár-stretch-zónákkal és stretch-betétekkel ellátott nadrág, mind a 
páraáteresztő, elasztikus hálóbélésű kabát több ötletes szellőzési lehetőséget kínál. Ha pedig 
kellőképpen felmelegedett az idő, akár lezser mellényként is lehet hordani a kabátot, mivel 
lecipzárazhatók az ujjai. 
 
A 2013-as modellen a korábbinál hatékonyabban állítható a kabátujjak szélessége, és immár a 
Rallye GS Pro csizmához igazodik a nadrág és a kivehető nadrágbélés szárainak szélessége. 
 
Még egy további szempontból korszerűsödött a ruha, ennek főleg túrázáskor veszik majd 
hasznát a motorosok: nagyobb lett a külső zsebek fedele és rögzítése, így akkor is tökéletesen 
kirekesztik a vizet, ha tele vannak apró holmival. 
 
Már csak emiatt sem hagy kívánnivalót maga után a Rallye ruha „tárolókapacitása”. A kabáton 
hét, a nadrágon három zseb található. A kabát hátán kialakított rekeszben TrinkPak-ot (külön 
megvásárolható tartozék) helyezhet el a motoros, hogy menet közben csillapítani tudja szomját. 
 
A hát-, a váll-, a könyök-, a derék- és a térdrészen elhelyezett NP2-protektoroknak 
köszönhetően biztonsági szempontból is a létező legmagasabb színvonalon áll a ruha. 
 
A protektorok eltávolításával a kabátot akár protektormellény fölé is lehet venni kiegészítésként. 
A térdek belső fele (itt egyébként 3 fokozatban állítható a protektorok magassága) Cordura 500 
szövettel megerősített, ez az anyag még jobb tartást biztosít a tankborításon. A Rallye legújabb 
kiadásán nagyobbak a kabáton és a nadrágon kialakított fényvisszaverő felületek, ezért még 
jobban észlelhető viselője kedvezőtlen látási viszonyok közepette. 
 
2013-tól két új színkombinációban vásárolható meg a Rallye, ezek a kék/szürke és a 
szürke/piros. Előbbinél a kabát 46-66-os ill. 98-118-as hosszított, a nadrág ezeken kívül 24-27-
es méretben is készül, utóbbinál egységesen 46-tól 60-ig terjed a mérettartomány. 
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4. Csizmák 
 
 
 
 
Allround – egész évre 
Az Allround kitűnő választás mindazon kezdő motorosoknak, akik nagy célokat tűztek maguk 
elé. Egész éves használatra szolgáló túracsizmaként olyan minőségi anyagokból épül fel, mint a 
teljes marhabőr, a cordura vagy a BMW saját fejlesztésű, előnyös mintázatú gumitalpa. GORE-
TEX®-membránjának köszönhetően szél- és vízálló, ráadásul fokozottan páraáteresztő is. 
Talpbetétje kivehető és mosható. 
 
A komplett ruházat fontos részeként minden olyan biztonsági megoldást felvonultat, amit joggal 
elvárhatnak a felhasználók a BMW Motorrad termékétől: kétoldali váltópedál-védő, habbélésű 
sípcsont- és bokavédő, valamint merevítés a lábujjaknál és a sarokrészen. 
 
Rugalmas zónáinak és hosszú cipzárának köszönhetően nagyon könnyű belebújni. Tág határok 
között állítható szárszélességének és puha szárnyílásainak köszönhetően kényelmesen 
viselhető. Ergonomikus kialakítású talpszerkezete és lábakat előnyösen körülfogó felsőrésze 
folytán kiválóan alá- és megtámasztja a lábat. 
 
Az Allround igazoltan nagyon biztonságos csizma, ti. rendelkezik a motorkerékpáros 
védőlábbelikre vonatkozó DIN EN 13634:2010 szabvány szerinti minősítéssel. 
 
Mindkét csizma szárán „BMW Motorrad”-felirat olvasható, talpaikba BMW-logó került 
belenyomásra. 
 
Válaszható méretek: 35-48. 
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Rallye GS Pro – minőségi endurócsizma 
Minden endurós tisztában van vele: a csizmán is múlik, célba jut-e terepen. Fontos, hogy 
stabilan meg tudjon támaszkodni a talajon, ha le kell tennie a lábát.  A Rallye GS Pro terepen 
nagy jelentőséggel bíró tulajdonságokkal ötvözi a kényelmet, ezért általánosan úgy ismert, mint 
kiváló védelmet adó, profi endurócsizma. 
 
2013-as modellévi változatán néhány, szabad szemmel nem látható változtatást eszközölt a 
BMW Motorrad. Puhább lett például a csizmabetét hab anyaga, továbbá a szennyeződésnek 
jobban ellenálló, új anyagok nyertek alkalmazást a lábfejen és a szár elülső részén. Rögtön 
szembetűnik viszont az új fekete/szürke színkombináció, új motívumokkal a váltópedál-védőn 
és a csizma orrán. 
 
Úgy kényelmes a Rallye GS Pro, hogy közben nem köt kompromisszumot a biztonság terén. 
Mindez magas és masszív szárának csuklómechanizmusával magyarázható. Csavarozott és 
ráültetett szerkezeténél fogva jelentős mozgásszabadságot biztosít a lábaknak terepen, 
ugyanakkor a járást is segíti. 
 
Acélrugó-erősítésű, 2 mm vastag közbenső nejlon talprétege kellően nagy oldalmerevséget 
szavatol, ami azért előnyös, mert bukáskor számottevően csökkenti a láb sérülésének 
kockázatát. Anatómiai szempontok szerint megformált 3D-protektorai (vádli- és 
sípcsontmagasságban, valamint másutt is) és megerősített lábujj- ill. sarokrésze hatásosan 
ellenáll a keményebb ütéseknek. 
 
Endurózáskor a láb kicsavarodása jelenti az egyik legnagyobb veszélyt. A Rallye GS Pro 
biztonsági rendszere ez ellen is védelmet nyújt. 
 
Nemcsak a motorosra, hanem a motorra is gondoltak a BMW Motorrad fejlesztői: külön borítást 
kaptak a szárak belső oldalán behelyezhető merevítések fém részei, nehogy véletlenül 
összekarcolják a fényezést. 
 
Hála a szép kivitelű, „emlékező” alumínium csatoknak, gyorsan és egyszerűen bele lehet bújni a 
Rallye GS Pro csizmába. A síbakancsokéhoz hasonló reteszekkel lehet szabályozni a 
szárszélességét és ezáltal azt, mennyire támassza meg a lábszárat. 
 
E modell további különlegessége a kivehető és kézzel mosható neoprén csizmabélés, amely 
zselés párnázattal bír a bokarészen. 
 
41-48-as méretben készül az új fekete/szürke színkombinációjú Rallye GS Pro. 
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Urban – jól mutat és jól teljesít városban 
A BMW Motorrad új büszkesége, a legjobb olasz nubukbőrből készült Urban csizma nőknek és 
férfiaknak egyaránt tökéletes választás városi használatra. Amilyen lezser a kinézete, olyan 
komolyan veszi küldetését: nagyméretű boka- és sípcsontvédőt, valamint merevített lábujj- és 
sarokrészt rejt elegáns külseje. A váltópedál ellen extra bőrréteg nyújt védelmet. 
 
Habár meleg időre készült, egy-egy futó zápornak is hatásosan ellenáll. Ennek érdekében 
impregnált bőrből, természetes latexszel szigetelt varratokkal és vastag gumitalppal készül. 
 
Nagyon előnyösen klimatizálja a lábat, és egyúttal igen kényelmes is az Urban csizma. 
Anatómiai szempontok szerint kialakított talpbetétje kiválóan csillapítja az ütéseket, és 
hatásosan elvezeti a verejtéket a talp felszínéről. A betét természetesen bármikor kivehető 
kiszellőztetéshez. A szár külső részének elasztikus anyaga rugalmasan illeszkedik a lábhoz. 
 
A csizma sarkán, a bőrbe nyomva, valamint a talpán „BMW Motorrad”-felirat olvasható, és 
ugyanilyen felirattal ellátott szegecs díszíti oldalt, középen. 
 
A női változat elöl keskenyebb, és 37-40-es méretben kapható. A férfiak 41-48-as méretből 
választhatnak. 
 
Mindkét esetben matt antracit színben készül az Urban. 
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5. Kesztyűk 
 
 
 
 
GS Dry – remek fogás minden időben 
Egyszerre vízálló és páraáteresztő, így nemcsak terepre, hanem túrázáshoz is kitűnő választás a 
keskenyebb szabású női változatban is kapható, új GS Dry endurókesztyű. 
 
Univerzalitását különleges GORE-TEX®-X-TRAFIT™ anyagának köszönheti. Ragasztással 
kapcsolódik egymáshoz három rétege, azaz a bélés, a membrán és a bőr. 
 
A GORE-TEX®-X-TRAFIT™ nemcsak azért nagyon előnyös, mert minden időjárási 
körülmények közepette védelmet nyújt, hanem azért is, mert szenzációsan kényelmes 
viselhetőséget szavatol. Tökéletesen, ráncmentesen illeszkedik a kézre a GS Dry, nem húzódik 
ki belőle a bélés, és nem csavarodik ill. csúszik el benne a membrán. E tulajdonságainak 
köszönhetően esőben is gond nélkül fel- és le lehet venni. 
 
Különböző zónái messzemenő védelmet és kényelmet nyújtanak a kéz egyes részeinek. A 
tenyérpárnát fokozottan kopásálló SuperFabric, az ujjak tetejét habbal alápárnázott spandex 
borítja. A kézfejen és a félhosszú szárakon cordurát alkalmaz a BMW Motorrad. Mindezeken 
kívül puha protektor védi a kézbütyköket. 
 
Mind női, mind férfi változatban készül a GS Dry. Színében mindkettő illik az új GS Dry, valamint 
a Rallye ruhákhoz. Fekete/antracit és fekete/piros/antracit színben, 6-8-as női és 8/8,5-12/12,5-
es férfi méretben lehet megvásárolni. 
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Rallye – könnyű kesztyű nehéz bevetésekre 
A 2013-as modellévtől új színekben, fekete/antracit ill. fekete/szürke/piros színösszeállításban 
kapható a Rallye kesztyű, így kiválóan harmonizál a Rallye ruha új színeivel és a GS Pro 
csizmával. 
 
Annak köszönhetően, hogy nyári endurókesztyűnek készült, rendkívül előnyösen klimatizálja a 
kezet, és bár könnyű, egyúttal hatékonyan védi is azt. A tenyérrészen fokozottan kopásálló 
kengurubőr borítja, a kézfejen párnázott, valamint szellőzőlyukakkal ellátott keményműanyag-
bütyökvédőt kapott. A kézfejen és az ujjak között alkalmazott hálós szövet is a szellőzését segíti 
elő. 
 
A bukási sérülésnek kitett helyeken SuperFabric anyag nyújt védelmet, a motoros ujjait 
stretchbőr-betétek és habpárnázat óvja. 
 
A szintén megerősített ujjvégek szilikon borítással ellátottak annak érdekében, hogy jól 
tapadjon, és hosszú élettartamú legyen a kesztyű. A minőségi anyagok sorát a rövid, tépőzáras 
szárhoz felhasznált neoprén teszi teljessé. 
 
6/6,5-12/12,5 méretben kapható a Rallye kesztyű. 
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ProSummer – csúcstechnika túrázáshoz 
Aki szeret nagy túrákat tenni, vagy rendre motorkerékpárral indul nyaralni, az nem fogja tudni 
nélkülözni a ProSummer kesztyűt. Pillekönnyű, és nagyszerűen klimatizálja a kezet. 
Mindemellett teljesen szél- és vízálló, valamint divatos kivitelben, férfi és női változatban 
kapható. 
 
A GS Dryhoz hasonlóan GORE-TEX®-X-TRAFIT™ anyagból készül. E háromrétegű szövet 
bármilyen időjárásnak ellenáll, átereszti a párát, és egyedülállóan kényelmes viselhetőséget 
szavatol. Hatására tökéletesen, ráncmentesen illeszkedik a kézhez, és esőben is gond nélkül 
fel- ill. levehető a kesztyű. 
 
A ProSummer legfelső rétege impregnált kecske-nappabőr és nejlonstretch keveréke. Vékony 
dzsörzépiké bélése hatásosan elvezeti a verejtéket a bőr felszínéről, és meggátolja, hogy 
esőben kihűljön a kéz. 
 
A bukási sérülésnek kitett helyeken alkalmazott plusz bőrborítás és az 5 mm vastag 
temperfoam-párnázat megbízhatóan védi a kezet. A bal kesztyű mutatóujján lévő 
gumiszegéllyel esőben le lehet húzni a vizet a plexiről. A kézfejen, a kézélen és a száron lévő 
nagyméretű fényvisszaverő felületek sokkal jobban láthatóvá teszik a motorost sötétben vagy 
borús időben. 
 
Annak köszönhetően, hogy tág határok között állítható a szárnyílás, mind kabátujjban, mind 
afölött hordható a ProSummer. A csuklórészén lévő vékony és a szárvégén található széles 
tépőzár jóvoltából stabilan, kényelmesen fekszik a kézen. 
 
A BMW Motorrad e kesztyűje fekete színben, 6-8-as női és 8/8,5-12/12,5-ös férfi méretben 
kapható. 
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ProWinter – Gripster-technológiával 
Hideg, csapadékos időben tudja megmutatni a megújult külsejű, továbbfejlesztett ProWinter 
kesztyű, mire is képes igazán. Amikor a „hagyományos” bőr már elveszti tapadását a 
nedvesség hatására, ez még jobb fogást biztosít a Pittard cég által kifejlesztett, speciális 
Gripster-bőr jóvoltából. 
 
Olyan, szabad szemmel nem látható anyag fedi a Gripster-bőr felületét, amely nedvesség 
hatására megváltoztatja alakját, és felpuhul. Mivel így nagyobb lesz a felülete is, kiváló tapadásra 
tesz szert anélkül, hogy bármilyen szempontból előnytelenül befolyásolná a kesztyű 
viselhetőségét. 
 
A hidegtől GORE-TEX®-membrán, teddy-fleece, dupla szár és különleges kialakítású ujjak 
védik a kezet. Utóbbiak mellőzik a zavaró varratokat, és elég tágasak ahhoz, hogy bent tartsák a 
meleget. 
 
A szintén újdonságnak számító dupla szár optimálisan véd a széltől és a víztől. A belső szár a 
ruhaujj alá, a felső afölé kerül. A kézfej béléseként alkalmazott teddy-fleece fokozott 
hőszigetelést biztosít. 
 
A jól bevált GORE-TEX®-membránnak köszönhetően nemcsak víz- és szélálló, hanem 
páraáteresztő is a ProWinter. 
 
A használat kényelme érdekében a kesztyű ujjai „előgörbítettek”. A bal kesztyű mutatóujján 
kialakított gumiszegéllyel esős időben hatékonyan letörölhető a víz a plexiről. A kézélen és a 
kisujjon lévő fényvisszaverő csíkok hatására sötétben és kedvezőtlen látási viszonyok közepette 
is jól észlelhető marad a motoros. 
 
A ProWinter fekete színben, 6/6,5-12/12,5 méretben vásárolható meg. 
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6. Pólók 
 
 
 
 
Ride póló rövid és hosszú ujjú kivitelben – újrahasznosítva 
A BMW Motorrad kiválóan klimatizáló motorosruhái akkor tudják legjobban kifejteni hatásukat, 
ha alattuk is hasonlóan jó páraáteresztő képességű ruhadarabokat visel a motoros. A Ride-
kollekció újdonságaként női és férfi változatban is bemutatott Ride póló pontosan ilyen. 
Sportos, divatos modellként nagyszerűen használható bármilyen sporthoz vagy szabadidős 
tevékenységhez. 
 
Megbízhatóan elszállítja a verejtéket a bőr felszínéről, és egyben szagsemlegesítő hatású is. 
Oldalsó mesh-betétein keresztül hatékonyan szellőzik, a „cotton touch”-technológia jóvoltából 
pedig pontosan olyan érzés viselni, mintha természetes pamut lenne. 
 
Az előállításához felhasznált poliészter száz százalékban műanyag üdítős üvegek 
újrahasznosításából származik, ezzel is a környezetvédelmet és a fenntartható fejlődést 
szolgálja. 
 
Részben kontrasztszínű, lapos varratai dinamikus megjelenést kölcsönöznek e rugalmas 
funkcióöltözetnek. A rajta lévő villahíd-motívum egyértelműen tudatja a külvilággal, hogy 
viselője a motorkerékpárok és a BMW márka híve. Ez a motívum a női változatnál a háton vagy 
a vállon, a férfi modellen a gallér belső felén helyezkedik el. 
 
A női Ride rövid ujjú változata aqua/neonsárga. a hosszú ujjú korall/sötétpiros színben, 
karcsúsított derékkal, XS-XXL méretben készül. 
 
A férfiak mindkét kivitelt petrolkék/neonsárga színben, S-XXXL méretben vásárolhatják meg. 
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7. Kabátok 
 
 
 
 
Ride széldzseki – elegáns, sportos és könnyű 
A BMW Motorrad motorosruházati kínálatának újdonsága láthatatlanul megbújik, amikor éppen 
nincs rá szükség. Vékony anyagának köszönhetően a legkisebb zsebben is elfér összehajtva. 
Ha viszont bizonyítania kell, kiválóan helyt áll PU-membrános háromrétegű softshell-anyaga 
jóvoltából. Ilyenkor már nem láthatatlan, hanem sportosan elegáns, látványos ruhadarab. 
 
Tökéletesen szélálló és páraáteresztő kivitelénél fogva ideális viselet minden szabadidős kültéri 
tevékenységhez. Tökéletesen kiegészíti a saját klímamembránnal nem rendelkező 
motorosruhákat. Hosszabbított hátrésze járulékosan védi a hidegtől az olyan érzékeny 
testrészeket, mint a vese és az ülep. 
 
Magas, vékony állógallérja nemcsak melegen tartja a nyakat, hanem egyúttal dinamikus 
megjelenést is kölcsönöz neki. Négy darab cipzáras, hálóbélésű külső zsebében sok apró 
holminak jut hely. A jobb oldali mellzseben praktikus fejhallgatóvezeték-nyílást alakítottak ki a 
tervezők. Nagyon jól áll a kabátnak a mellrészén és a vállain, hátul lézerrel belegravírozott, kék 
motívum. 
 
A női és férfi fazonban egyaránt létező kabát fekete színben, szürke ujjpasszékkal kerül 
forgalomba XS-XXL méretben. Az XS-es és S-es méret a hölgyekre gondolva derékban 
szűkített kivitelű. 
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Ride fleece-felső – stílus és védelem új köntösben 
Lám, ilyen jól is kinézhet egy a menetszéltől és a hidegtől védő ruhadarab. A 2013-as modellév 
kínálatának részét képező, divatos színekben készülő Ride fleece-felső lezser eleganciával 
ötvözi a messzemenő funkcionalitást. Minőségi doubleface-kivitelben, női (világosszürke) és 
férfi (sötétszürke) fazonban készül. 
 
Keskeny szabásánál fogva nemcsak sportos és dinamikus megjelenésű, hanem tökéletesen rá 
is simul a testre, ezért hűvös, hideg napokon ideális aláöltözetnek motorosruhához. Kézfejekre 
rányúló ujjpasszéi és magas állógallérja egyaránt jól illeszkedik, ezért olyan, mint egy második 
bőrréteg. 
 
Külső puha mikrofleece anyagának köszönhetően hatékonyan bent tartja a meleget. A belsején 
alkalmazott poliészter klimatizáló és páraáteresztő hatású, elvezeti a test felszínéről a verítéket, 
és gyorsan száradóvá teszi a felsőt. A mellrészébe beépített szélfogó membrán következetesen 
távol tartja a menetszelet. Nemcsak motorozáshoz, hanem más aktív szabadidős 
tevékenységhez ill. sporthoz, köztük síeléshez, futáshoz és túrázáshoz is tökéletesen 
használható a Ride fleece-felső. 
 
A Ride széldzsekihez hasonlóan ennek a hátulja is hosszabbított kivitelű, ekképpen védi a 
veséket és az ülepet. Két cipzáras, hálóbélésű oldalzsebében apróbb tárgyak elhelyezésére 
nyílik mód. 
 
A nő változat XS-XXL, a férfi modell S-XXXL méretben kapható. 
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Cool Down mellény – tökéletes klímát biztosító HyperKewl™-rendszer 
Egy kis víz és a Cool Down mellény – nincs szüksége más egyébre a motorosnak ahhoz, hogy 
enyhülést találjon a tűző napon. Mindezt a különleges HyperKewl™-technológia révén 
szavatolja a BMW Motorrad által újonnan bevezetett ruhadarab. 
 
Nem kell mást tenni, mint vízbe mártani a mellényt, kicsavarni belőle a felesleges vizet, hagyni, 
hogy kicsit megszáradjon a felszíne, majd felvenni. Az alatta és fölötte lévő ruhadarabok nem 
fognak átnedvesedni. 
 
A vékonyrétegű HyperKewl™-szövet vízgazdálkodó rendszere fokozatosan adja le az 
elraktározott nedvességet. A párolgás hosszan tartó, kellemes hűtést biztosít. 
 
Akár nyolc órán keresztül 6-12 Celsius fokkal alacsonyabb hőmérsékletet tart fenn a mellény, 
mint a környezeti hőmérséklet. Ez a tulajdonsága nagyban fokozza a közlekedés biztonságát, 
hiszen sokkal jobb lesz a motoros kondíciója nagy melegben. Miután tökéletesen megszáradt, 
újból át lehet nedvesíteni. 
 
A Cool Down külseje nejlon és poliészter anyagú funkciószövet, amely amellett, hogy könnyű, 
hosszú élettartamú is. Oldalsó stretch-zónáinak köszönhetően testre simul, és kabát alatt is 
kényelmesen hordható a mellény. 
 
Fekete színben, XS-XXL méretben készül. 
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8. Biztonság 
 
 
 
 
Street nyakprotektor– maximális védőhatás, kényelmes viselhetőség 
Mindenekelőtt az utcai motorosok biztonságát fokozza a BMW Motorrad által kifejlesztett 
Street nyakprotektor. Hatásosan csökkenti a nyakcsigolyák sérülésének kockázatát azáltal, 
hogy a nyakról a felsőtestre vezeti át a bukáskor fellépő erőket. 
 
Laposabb, és nagyobb mozgásszabadságot biztosít, mint a terepváltozat, védőhatása azonban 
semmiben nem marad el tőle. 
 
Szinte tökéletes mozgásszabadságot élvez a motoros a Street jóvoltából: mindössze elenyésző 
mértékben korlátozza őt, amikor hátra pillant a válla fölött. E szempontból lényegtelen, hogy 
sportos vagy egyenes, kényelmes testtartásban ül-e az illető. Gyorsan, szerszám nélkül 
hozzáigazítható a mindenkori testmagassághoz, és villámzárainak köszönhetően egyszerűen 
használható is ez a mindössze 800 gramm tömegű biztonsági felszerelés. 
 
Anyaga és alkotóelemei kivétel nélkül azt a célt szolgálják, hogy hatékonyan felvegye és átadja 
a fellépő erőket. Üvegszál erősítésű műanyagból és nejlonból készül, a felszínén és a testtel 
érintkező részein ütéscsillapító, bőrbarát habpárnázattal ellátott. Ezzel együtt nagyon 
rugalmasak is a részei. 
 
Mozgó alkatrészeinek felülete súrlódó ellenállásokkal készül annak érdekében, hogy már a 
becsapódást követő összehúzódáskor „felemésztődjön” az energia nagy része. A 
szélsőségesen nagy erőbehatásokra is felkészült a nyakprotektor: programozottan törik, hogy a 
lehető legelőnyösebben oszlassa el az energiacsúcsokat. 
 
Rögtön kiderül, milyen elven működik, amint előre, hátra vagy oldalra billenti fejét a viselője. 
Egyik irányba sem engedi túlzottan elmozdulni a fejet, ugyanakkor nem korlátozza a 
motorozáskor jellemzően végzendő mozdulatokat. 
 
A korábbiaktól eltérően immár nem középen, hanem a bal és a jobb oldalon fekszik fel a 
motoros hátán. Behajtható támasztékainak köszönhetően egyszerűen, helytakarékosan 
szállítható és tárolható. 
 
Minden szabványos bukósisakkal és motorosruhával – még a protektorpúppal rendelkezőkkel is 
– kompatibilis. Újfajta első kialakítása megkönnyíti a kabát cipzárjának használatát. 
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NP2-protektorok – állják a sarat 
Maximális védelem, rugalmasabb és ergonomikusabb kivitel, nagyobb kényelem. Ezeket a 
célokat tűzte maga elé a BMW Motorrad évek óta jól ismert, bevált NP-protektorcsaládja 
továbbfejlesztésekor. 
 
Munkája eredményes volt, a 2013-tól kezdődően minden új motorosruhájában, -kabátjában és 
-nadrágjában már az új NP2-protektorok teljesítenek szolgálatot. 
 
Az anyagukat képező viszkoelasztikus hab, amelyet kimondottan a BMW Motorrad számára 
fejlesztett ki az ipar, a szélsőségesen nagy erejű ütéseket is megbízhatóan csillapítja. Nemcsak 
puhább, hanem rugalmasabb kivitelének is köszönheti kimagaslóan jó védőhatását. Az NP2-
protektorok alakja is új, ráadásul többféle méretben készülnek, mint az előzőek. Így még jobban 
illeszkednek a motoros testéhez, és kényelmesebb a használatuk – bármilyen legyen is a 
hőmérséklet. 
 
Kabátba beépített helyett kabát vagy ruha alatt hordható gerincprotektor is választható 
alternatívaként. Nagyobb kiterjedése folytán fokozott védelmet nyújt, és csökkenti a 
gerincoszlop, valamint a vállak és a vesetájék sérülésének kockázatát. 
 
A gerincprotektor szendvicsszerkezetű, a tökéletes rugalmasság érdekében szabadalmaztatott 
eljárással varrott, és bőséges lyukazásának köszönhetően hatásosan szellőzik is. Tökéletesen 
illeszkedik a testhez, ráadásul fokozatmentesen lehet állítani tépőzáras vállpántjai jóvoltából. A 
csatoktól eltérően a tépőzárak nem nyomódnak bele a testbe bukáskor. 
 
Nagyon kényelmesen viselhető, és kiválóan csillapítja az ütéseket az új gerincprotektor. 
Tulajdonságainál fogva könnyedén teljesíti a vonatkozó szabvány által a legmagasabb fokú 
védelemre (2. szint) vonatkozóan megfogalmazott követelményeket. 
 
Kék-fehér motívummal, fekete színben kapható az alábbi méretekben: 
S: 173 cm testmagasságig, protektorhossz: 45,5 cm 
M: 181 cm testmagasságig, protektorhossz: 47,5 cm 
L: 188 cm testmagasságig, protektorhossz: 49,5 cm 
XL: 196 cm testmagasságig, protektorhossz: 51,5 cm 
 
Újdonság a BMW Motorrad kínálatában: poliészter és lycra anyagú cipzáras protektormellény 
mindazoknak, akik inkább mellényt hordanak külön protektorok helyett. Ugyanazzal a 
fantasztikus gerincprotektorral készül, mint maga az önálló gerincprotektor, ráadásul osztott, 
kivehető mellkasprotektorának köszönhetően az egész felsőtestet védi. 
 
Bármelyik motoroskabát vagy -ruha alá felvehető, de modern külsejének és látványos 
motívumainak köszönhetően önálló ruhadarabként is megállja a helyét. A mellrészén kialakított 
légáteresztő textil, a hátulján található 3 mm vastag 3D-hálóanyag és bőséges lyukazású 
protektorhabja jóvoltából hatékonyan szellőzik. 
 
Szürke-fehér motívummal, fekete színben kapható az alábbi méretekben: 
S: 173 cm testmagasságig, protektorhossz: 45,5 cm 
M: 181 cm testmagasságig, protektorhossz: 47,5 cm 
L: 188 cm testmagasságig, protektorhossz: 49,5 cm 
XL: 196 cm testmagasságig, protektorhossz: 51,5 cm 
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Térd-, könyök- váll- és derékprotektorok. Mostantól új, sárga színben és kétfajta 
méretben készülnek az említett testrészeket védő NP2-protektorok. Korszerűsített anyaguknak 
és alakjuknak köszönhetően kényelmesebb a használatuk. 
 
Optimálisabb lett a térd- (felső térd) és a könyökprotektorok (al- és felkari rész) formája. 
Szellőzőcsatornáiknak köszönhetően nem fülled be alattuk a bőr. 
 
A vállprotektorok újfajta méhsejt-szerkezetűek. Ennek köszönhetően rendkívül jól, nagy 
felületen illeszkednek a testhez és rugalmasak is. 
 
A derékprotektort is sikerült tökéletesíteni, így most még jobban idomul a testhez, mint eddig. 
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Veseöv és Pro veseöv – védenek és támasztanak 
Két minőségi új fejlesztéssel, a veseövvel és a Pro veseövvel állt elő a BMW Motorrad a 2013-
as modellévre. Védőhatásukat és megjelenésüket tekintve semmiféle kívánnivalót nem 
hagynak maguk után. 
 
Mindkettő hatásosan védi a deréktáji izmokat a kihűléstől, és hatásosan mentesíti őket az olyan 
terhelésektől, mint amilyet az útegyenetlenségek keltette lökések is jelentenek. Erős oldalsó 
stretch-betéteikkel optimálisan hozzásimulnak a testhez, tépőzáraik segítségével pedig gyorsan 
és egyszerűen lehet szabályozni bőségüket. Hátul „BMW Motorrad”-felirat látható rajtuk. 
 
Az egyszerre praktikus és funkcionális veseöv kezdő motorosoknak készül a tavasz és ősz 
közötti időszakra. 
 
A Pro veseöv fokozott igényeket elégít ki cordura külső anyagával és nagyobb felületével. 
Moduláris felépítésénél fogva saját igényei szerint vértezheti fel a motoros. A kivehető 
farkcsontvédő például járulékos védelmet ad az alsó gerinccsigolyáknak. A becipzárazható 
fleece-bélés kiválóan melegít, ezért lehetővé teszi az öv téli használatát. 
 
A veseöv és a Pro veseöv fekete színben, az alábbi méretekben készül: 
 
S – derékbőség: 76-88 cm (48-as konfekcióméretig) 
M – derékbőség: 84-96 cm (52-es konfekcióméretig) 
L – derékbőség: 92-106 cm (56-os konfekcióméretig) 
XL – derékbőség: 100-117 cm (60-as konfekcióméretig). 
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BMW Motorrad Style 
 
 
 
 

BMW Motorrad Style Logo 
BMW Motorrad USB-stick 
Minden adat biztonságosan tárolható a BMW Motorrad Style Logo kollekció ezen új elemén. 
Akár 8 GB-nyi anyag menthető rá. Motorkerékpár-fékkart formázó, antracit színű műanyag 
burkolatát kék „BMW Motorrad”-felirat díszíti, továbbá a szállítását segítő szilikon pánttal is 
rendelkezik. USB 2.0 porthoz való, írási és olvasási sebessége 10 MB/s ill. 30 MB/s. 
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BMW Motorrad Style GS 
 
 
 
 
Vajon mit rejt a BMW Motorrad márkahíveinek és motorosainak úti poggyásza? Természetesen 
a BMW Motorrad Style GS kollekcióból származó ruhákat és kiegészítőket! Mindegyik BMW-
Motorrad-endurógéneket hordoz magában, ezért lezser, vagány és divatos. Megfelelő viselet 
bárhol, bármikor. 
 
Női/férfi kabátok és mellények 
Minimális helyen is elférnek összehajtva, ám ettől még maximálisan ellátják feladatukat. A 
férfiaknak készült GS dzseki és a nőknek szánt GS parka könnyen kiáll bármilyen rövid 
záport. 100 százalék poliészter anyaguknak, valamint a kapucnijukon és a vállukon kialakított, 
gondosan lehegesztett varratoknak köszönhetően nem engedik át az esővizet. 
 
Mindkét kabát rugalmas ujjpasszékkal és cipzáras süllyesztett zsebekkel rendelkezik. A GS 
parka hosszabb fazonú, és a nőies formákat kihangsúlyozandó, állítani lehet a derékbőségét. A 
dzsekin és a parkán is „GS Enduro”-felirat olvasható hátul, valamint „BMW Motorrad”-felirat a 
bal vállon elöl, és mindkettő „GS”-mintázatú béléssel rendelkezik. 
 
A férfiaknak szánt GS dzseki szürke színben, S-XXXL méretben kapható. A GS parkát antracit 
színben, XS-XXL méretben lehet megvásárolni. 
 
Szintén endurós beütésű, vagány kinézetű ruhadarab a 100 százalék poliészter anyagú GS 
mellény. A hűvősebb napokra való ruhadarab PrimaLoft® tömőanyagot és kellemes kötött 
gallért kapott. Apró holmit két oldalzsebében és cipzáras belső zsebében lehet tárolni. 
 
A bal vállon, elöl „GS Enduro”, a tarkórészen „BMW Motorrad”-felirat olvasható. 
 
A férfi változat antracit színben, S-XXXL méretben, a női piros színben, XS-XXL méretben 
készül. 
 
Fontos, hogy kiadós terepmotorozás után kényelmes ruhadarabokat tudjon magára ölteni az 
motoros. A 70 százalék pamutból és 30 százalék poliészterből készülő, bolyhos belsejű GS 
kardigán (női és férfi változata egyaránt létezik) kiválóan megfelel e célra. Puha állógallérja 
melegen tartja a nyakat, és kellemes viseletet biztosít. A hátán feltűnő, guminyomott „GS 
Enduro”-felirat tanúskodik róla, hogy viselője rajong a BMW Motorrad endurómodelljeiért. Két 
süllyesztett oldalzsebe sok mindent elnyel, és szükség esetén melegíti a kezeket. 
 
A GS kardigán színe sötétkék, mérettartománya XS-XXXL. Az XS-es és S-es méret a nőkre 
gondolva keskenyebb szabású. 
 
Férfi pulóverek és pólók 
Az igényes kivitelű, kötött GS pulóver könyökvédőjével és bordás vállbetéteivel egyértelműen 
jelzi, hogy viselője előszeretettel időzik a szabadban. Rövid cipzáras gallérja elegáns 
megjelenéssel ruházza fel. Ez az igazi BMW Motorrad Style GS! 
 
Szürke színben, S-XXXL méretben lehet megvásárolni. 
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Vannak helyzetek az életben, amikor egyszerűen fel kell tűrni az ingujjat – a 100 százalék pamut 
anyagú GS ing ilyenkor sem veszít vonzerejéből. Látványos patentgombjaival, visszafogott 
csíkozásával és vállpasszéival egyszerre kölcsönöz sportos és magabiztos megjelenést 
viselőjének. Gallérja és gombszegélye belül kontrasztszínű, akárcsak a bal oldali mellzseben 
olvasható „GS Enduro”-felirat. A feltűrt ingujjakat pánttal és patenttal lehet rögzíteni. 
 
A GS ing sötétkék színben, S-XXXL méretben kapható. 
 
Még véletlenül sem hiányozhat a kínálatból a BMW Motorrad Style GS kollekció egyik 
legkedveltebb, klasszikus darabja, a GS pólóing. Gallérral és gombszegéllyel készül, 100 
százalékban pamutpikéből, a bal vállán guminyomott „GS Enduro”-felirattal. A tarkórészen 
„BMW Motorrad”-felirat díszíti. Rövid ujjpasszéinak és oldalsó felslicceléseinek köszönhetően 
kényelmes, lezser viselet. 
 
Kék színben, S-XXXL méretben választható. 
 
A 100 százalék pamutból készült GS póló tökéletes választás mindazon enduró-rajongóknak, 
akik a ruházatukkal is szeretnék kifejezni szenvedélyüket. Fehér és szürke színben készül, 
mellén nagyméretű, guminyomott „GS Enduro”-felirattal. S-XXXL méretben lehet 
megvásárolni. 
 
Női blúzok, pólók és topok 
Lezser megjelenés nőies kivitelben: hosszú, laza szabásával garantáltan megdobogtatja az 
endurók női rajongóinak szívét a 100 százalék pamut anyagú, kétoldalt felsliccelt GS blúz. 
Feltűrt ujjait pánttal és patenttal, két magasságban lehet rögzíteni. Rövidített gombszegéllyel és 
patentos, ún. rátett zsebekkel rendelkezik. Bal vállán, elöl igényes guminyomott „GS Enduro”-
felirat látható. 
 
Fehér színben, XS-XXL méretben készül. 
 
Élénkvörös színével, sportos szabásával és a derekán elhelyezett, guminyomott „GS Enduro”-
felirattal azt hirdeti a GS top, hogy a terepmotorozást kedvelő, rátermett hölgy viseli. Eleje és 
hátulja single dzsörzéből készül, oldalainak anyaga bordázott. Divatos kialakításánál fogva igazi 
slágercikk a BMW Motorrad Style GS kollekción belül. Anyagösszetétele 95 százalék pamut, 5 
százalék elasztán, mérettartománya XS-XXL. 
 
Nőies, sportos és aktív jellegű ruhadarab a 95 százalék pamut, 5 százalék elasztán 
anyagösszetételű GS póló. Derékban enyhén karcsúsított kivitelénél fogva tökéletesen rásimul 
a testre, ezért kimondottan csinos, ráadásul nem csak endurós hölgyeken mutat jól. Elején 
vízesésre emléketető, fényes részekkel kiegészített, nagyméretű „GS”-minta látható. Antracit 
színben, XS-XXL méretben lehet megvásárolni. 
 
Női/férfi „GS”-nadrágok 
Szinte minden aktív ember ruhatárában megtalálhatók a manapság oly divatos outdoor-
nadrágok. A 100 százalék pamutból készült GS outdoor-nadrág sokféleképpen kombinálható 
más ruhadarabokkal, ezért mind nők, mind férfiak számára rendkívül kényelmes, mondhatni 
tökéletes viselet. Két cargo-zsebe, két süllyesztett zsebe és két farzsebe sok mindent elnyel. 
Antracit színben, XS-XXXL méretben vásárolható meg. 
 
Gyerek pulóverek és pólók 
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Nincs életkorhoz kötve a BMW utcai és enduró motorkerékpárjainak szeretete. Éppen ezért a 
fiatal rajongóknak is tartogat vonzó elemeket a BMW Motorrad Style GS kollekció. Példának 
okáért a 100 százalék pamut anyagú GS kapucnis pulóvert. Elöl tágas kenguruzseb van 
rajta, bal vállán, akárcsak a „nagyoknak” készült ruhadarabokon, guminyomott „GS Enduro”-
felirat díszeleg. Kellemesen meleg kapucnija kontrasztszínű single dzsörzével bélelt, kívül pedig 
teljes felületén „GS”-minta található rajta. 
 
A GS kapucnis pulóvert 122/128 és 158/164 közötti méretben, sötétkék színben lehet 
megvásárolni. 
 
Azért, hogy egységes legyen a család megjelenése, a kicsiknek is készül GS póló – 100 
százalék pamutból, természetesen menő „GS Enduro”-felirattal a mellrészén. Színe kék, 
mérettartománya 122/128-158/164. 
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Kiegészítők 
• GS öv: 4 cm széles, kívül fekete, belül szürke bőröv. Látványos fémcsatja antikolt ezüst 

hatású. Elcsúsztatható övátbújtatója D-gyűrűvel és „GS Enduro”-felirattal ellátott. 
90/100/110/120 cm hosszban készül. 

 
• GS sapka: hatásosan véd a naptól, és látványnak sem utolsó a napellenzőjén guminyomott 

„GS Enduro” felirattal és hímzett motívummal díszített, ötrészes GS baseballsapka. 
Tarkószíja segítségével szabályozni lehet bőségét. Anyaga 100 százalék pamut, színe 
szürke. 

 
• GS sál: sokoldalúan használható, praktikus, négyszög alakú sál 100 százalék pamutból, 

látványos „GS”-mintázattal. Színe lila, mérete 55 x 55 cm. 
 
• GS napszemüveg: acetát anyagú keretének köszönhetően pillekönnyű, UV-szűrős 

lencséi hatékonyan kiszűrik a nap káros sugarait (UV3 fényáteresztő fokozat). A keret kívül 
fekete, belül sötétszürke, mindkét szárán „GS Enduro”-felirat látható. Kemény tok és 
tisztítókendő jár hozzá. 

 
• GS kulcstartó: guminyomott „GS Enduro”-felirattal ellátott, színes poliészter szalagon 

lógó fémkarika lézergravírozott „BMW Motorrad”-felirattal, 2,5 cm átmérővel. A szalag kb. 
11 cm hosszú és 2,5 cm széles. Színek: kék/piros/szürke. 

 
• R 1200 GS kitűző: megmutatja, mit szeret és használ viselője – a legendás R 1200 GS 

sziluettje látható rajta. 
 
• GS kitűző: az igazi GS-rajongó „rendjele” – kb. 3 cm széles fémkitűző „GS Enduro”-

felirattal. 
 
• GS smartphone-tok: biztonságosan és divatosan lehet tárolni az okostelefont ebben a 7 

x 12 cm méretű, neoprén anyagú tokban. Kívül szürke, belül kék. Kék díszpánttal és „GS 
Enduro”-felirattal. 

 
• GS tablet-PC-tok: könnyű, elegáns, de mindenekelőtt nagyon hatásos védelmet nyújtó 

neoprén tok 18 x 24 cm méretben. Távol tartja a készüléktől a port és a karcokat. Kívül 
szürke, belül kék. Kék díszpánttal és természetesen „GS Enduro”-felirattal. 

 
• GS törölköző: a hozzá adott kis zsákban mindössze 18 x 11 cm méretű a kihajtva 100 x 

60 cm-es úti törölköző. A legfinomabb mikroszálas anyagból készül. Akasztóján 
guminyomott GS „Enduro”-felirat és patent található, színe kék. 

 
• GS neszeszer: rendezetten tarthatók az illatszerek ebben a széthajtható kivitelű 

neszeszerben. Nemcsak hordozófüle, hanem akasztója is van. Rekeszeiben minden elfér, 
amire csak szükség lehet hosszabb-rövidebb utak alkalmával. Ötletes: három darab, 
egyenként 100 ml térfogatú műanyag üvegcse is jár hozzá, ezeket tetszése szerinti 
folyadékkal töltheti fel tulajdonosa. Kék színben, „GS”-mintával és az elején fehér „GS 
Enduro”-felirattal készül. Anyaga poliészter, mérete kb. 18 x 22 cm. 

 
• GS matricaszett: laptopon, autón, öltözőszekrényen vagy ajtón: a BMW Motorrad utcai és 

enduró motorkerékpárjainak szerelmesei mindenütt ki akarják fejezni rajongásukat. A GS 
matricaszett mindent tartalmaz, amire csak szükségük lehet ehhez. Hét darab „GS 
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Enduro”-matrica különböző méretben és színekben, plusz két „BMW Motorrad”-matrica, 
valamennyi áttetsző alapon. 
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BMW Motorrad Style Heritage 
„..olyan jók, mint amilyen jól néznek ki” – valamikor ezzel a szlogennel reklámozta 
motorkerékpárjait a BMW. Igazát bizonyítja, hogy 2013-ban ünnepli fennállásának 
kilencvenedik évfordulóját a BMW Motorrad. Az új BMW Motorrad Style Heritage kollekció 
teljes egészében e jeles évforduló jegyében készült, vagyis történelmi vonatkozású, autentikus 
ruhadarabokat és kiegészítőket vonultat fel. Megjelenésük a márka kezdeteit idézi. Van, 
amelyiken az 1923-ban bemutatott legelső típus, az R 32 látható viszont, mások Georg 
„Schorsch” Meiernek állítanak emléket. Annak a legendás versenyzőnek, aki BMW-vel érte el 
legnagyobb sikereit. Természetesen a BMW Motorrad Style Heritage kollekció elemei is sikerre 
számíthatnak, „..olyan jók, mint amilyen jól néznek ki”… 
 
Női/férfi kabátok 
Hamisítatlan biker-feelinget közvetít a váll-lapokkal ellátott Heritage bőrdzseki, amelyet akár 
párosan is lehet hordani, ugyanis egyaránt készül belőle női és férfi változat. 
 
A legendás R 32-es típusnak, a BMW Motorrad 1923-ban bemutatott első termékének állít 
emléket. Teljes belső bélésén R32-esek képe látható. Van továbbá a külsején – a férfi 
változaton a ball mellen, a nőin a bal ujjon – egy felvarró, amelyen egy R 32-es motorkerékpár 
látható a régi BMW-embléma előterében. Egy másik, korabeli rendszámtáblára emlékeztető 
felvarrón az R 32 típusjelzés olvasható. Ez a férfidzsekin a jobb, a nőin a bal ujjon helyezkedik el. 
 
A 100 százalékban bőrből készült Heritage dzseki két oldal-, egy belső, valamint egy-egy rávarrt 
mell- és ujjzsebbel rendelkezik. Praktikus, hogy mindegyiket cipzárral lehet lezárni. A mellső 
cipzár húzókáját „BMW Motorrad”-felirat díszíti. 
 
A gallér- és az ujjvégek patentokkal zárhatóak, alul kötött betétek teszik még elegánsabbá a 
dzsekit. 
 
Sötétbarna színben, S-XXXL-es férfi és XS-XXL-es női méretben lehet megvásárolni. 
 
A múlt század húszas éveibe repíti vissza viselőjét az egyébként teljesen korszerű, divatos 
megjelenésű Heritage softshell-felső. Azokba az időkbe, amikor szárnyait bontogatta a 
BMW Motorrad. Kívül szép kötött szövet, belül páraáteresztő, víz- és szélálló fekete sofsthell 
alkotja. Kötött nyak- és ujjpasszékat, könyökkoptatókat, valamint két cipzáras oldal- és egy 
cipzáras belső zsebet kapott. Bal mellén „BMW Motorrad”, bal ujján velúrbőrből készült, 
korabeli rendszámtáblát formázó, „R 32”-felvarró helyezkedik el. 
 
85 százalék poliészter, 12 százalék poliuretán és 3 százalék spandex anyagösszetételének 
köszönhetően tökéletesen illeszkedik a testhez, és nagyon kényelmesen viselhető. 
 
Antracit/melange színben, XS-XXXL méretben vásárolható meg. 
 
Férfi pólók 
Klasszikus csíkozással, kerek nyakkivágással és gombszegéllyel, 100 százalék pamutból készül 
a Heritage hosszú ujjú póló. Nemcsak jól néz ki, hanem kellemes viselet is. Bal ujján „BMW 
Motorrad”-felvarró díszíti. Antracit színben, S-XXXL méretben kapható. 
 
A 100 százalék pamut alapanyagú Heritage rövid ujjú ing minden egyes szövetszálából csak 
úgy árad a sportosság. Koptatott anyagával, váll-lapjaival és rávarrt mellzsebeivel kiváló 
választás mindazoknak, akik fogékonyak a legendákra. Bal zsebe fölött „BMW Motorrad”-, jobb 
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ujján a legelső, 1923-as kiadású BMW-motorkerékpárt idéző, „R 32”-felvarró helyezkedik el. 
Szürke színben, XS-XXXL méretben készül. 
 
Mindene megvan a 100 százalék pamutpiké anyagú Heritage pólóingnek, amire csak 
szüksége lehet egy klasszikus ruhadarabnak: gallér, gombszegély, kétoldali felsliccelés, 
valamint remek kidolgozási minőség, ami részben a rövid ujjpasszéknak is köszönhető. 
Mellrészén régi BMW-embléma előterében R 32-es motorkerékpár látható, hátán korabeli 
rendszámtábla ihlette felvarró „R 32”-felirattal. Színe világosszürke, mérettartománya S-XXXL. 
 
Két nagyszerű változatban készül a Heritage póló: a szürke/melange színösszeállításút elöl 
történelmi reklámmotívum díszíti német nyelvű „...so gut wie sie aussehen”-felirattal. 
 
A koptatott sárga változaton elöl a legendás R 32-es típus képe és a „BMW Motorrad”-felirat 
látható viszont, utóbbi a tarkón is olvasható. 
 
Mindkét színváltozat S-XXXL méretben része a kínálatnak. 
 
A 90 Jahre póló nagyméretű, látványos „90 Jahre BMW”-motívummal állít emléket a BMW 
Motorrad kilencven éves fennállásának. 100 százalékban pamutból készül antracit/melange 
színben, S-XXXL méretben. 
 
Női pólók és topok 
Finom csíkozás, V-nyakkivágás és gombszegély – már önmagában is nagyon látványos a 95 
százalék pamut, 5 százalék elasztán anyagösszetételű Heritage hosszú ujjú póló, 
ugyanakkor kombinálni is kiválóan lehet más ruhadarabokkal. A tökéletes illeszkedés érdekében 
derékban enyhén karcsúsított, bal ujján „BMW Motorrad”-felvarró látható. Antracit színben, XS-
XXL méretben vásárolható meg. 
 
Bizonyára még gyorsabban célba ért volna Georg „Schorsch” Meier, a híres autó- és 
motorversenyző, ha testhez álló Heritage topban szurkoló hölgyet pillantott volna meg a pálya 
szélén. A nőies idomokat kiemelő szabás, a finom zöld csíkozás, rajta pedig a sárga „49”-es 
rajtszám mind abszolút feltűnővé teszi. Anyagösszetétele 95 százalék pamut, 5 százalék 
elasztán, mérettartománya XS-XXL. 
 
Két, a fentivel azonos anyagösszetételű új pólót is tartalmaz a 2013-as BMW Motorrad Style 
Heritage kollekció. A minőségi nyomással kivitelezett történelmi reklámmotívum és a német 
nyelvű „Das schnellste Motorrad der Welt”-felirat igazi optikai csemegét farag a Heritage 
pólóból. Offwhite színben, XS-XXL méretben készül. 
 
A 90 Jahre póló női változata a férfi kivitelhez hasonlóan nagyméretű, látványos „90 Jahre 
BMW”-motívummal díszített, és szürke/melange színben, XS-XXL méretben vásárolható meg. 
 
Gyerek pólók 
A Heritage hosszú ujjú póló a BMW Motorrad legfiatalabb rajongóinak készül 100 százalék 
pamutból, kerek nyakkivágással és lezser szabással. Egyszerre három történelmi vonatkozású 
motívum is található rajta: a régi rendszámtáblák stílusában megjelenített „R 32”-típusjelzés, 
jobb ujján Georg „Schorsch” Meier rajtszáma, a 49-es, bal ujján pedig a BMW-embléma. 
Világosszürke színben, 98/104-134/140 méretben lehet megvásárolni. 
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Jól néz ki, és divatos is a „nagyok” felsőinek diszkrét-lezser csíkozását felvonultató, de egyszínű 
gallérral és ujjpasszékkal, 100 százalék pamutból készülő Heritage póló. Mellén a legendás 
49-es rajtszámot viseli. Színe zöld, 98/104-134/140 méretben kapható. 
 
Kiegészítők 
• Heritage sapka: korhű retrósapka a klasszikus motorkerékpárok kedvelőinek, 50 százalék 

poliészter és 50 százalék gyapjú anyagösszetétellel, pamutbéléssel és a megfelelő 
illeszkedést elősegítő gumírozott betéttel. Bal oldalán „BMW Motorrad”-felvarró látható. 

 
• Heritage kötött gyereksapka: divatos sapka napellenzővel, 50 százalék gyapjúból és 50 

százalék akrilból. Színe szürke, velúrbőr felvarróján a híres R 32-es típus látható a régi 
BMW-embléma előterében. 

 
• 90 Jahre sál: antracit színű nemes selyemkendő „R 32”-mintával, egyik sarkában „90 

Jahre BMW”-motívummal. Anyaga 100 százalék selyem, mérete 70 x 70 cm. 
 
• Heritage sál: 100 százalék pamutból készült, hosszú sál. Alapszíne fekete/sárga rajta „R 

32”-minta. Mérete kb. 150 x 45 cm. 
 
• Öv: ki-ki döntse el maga, milyen csatot szeretne ehhez az övhöz. Két patent van rajta a csat 

rögzítésére, továbbá rendelkezik övátbújtatóval. Fekete színű, 4 cm széles. 90/100/110/120 
cm hosszban készül. 

 
• 90 Jahre övcsat: az övhöz igazodó, antikolt ezüst hatású kivitelben készül. A BMW R 32-

es típus látható rajta régi BMW-embléma előterében. Mérete kb. 9 x 6 cm. 
 
• Heritage öv: markáns megjelenésű, sötétbarna bőröv alumíniumöntvény hatású, 

ezüstszínű fémcsattal. Kb. 4 cm széles, hossza 90/100/110/120 cm. 
 
• Heritage válltáska: masszív táska erős vászonból és bőrből, nagyméretű, praktikus 

rekeszekkel: 2 nagy, nyitott rekesz, egyebek mellett 15 colos laptop tárolására, 3 cipzáras 
rekesz, 1 mobiltelefon-, 3 toll- és 3 névjegykártyatartó zseb. Hátulján, kívül van még rajta 
egy nagy, cipzáras zseb. Rejtett záras fedelébe „BMW Motorrad” felirat került 
belenyomásra. Hordozófüllel és lecsatolható vállpánttal rendelkezik. Mérete kb. 40 x 32 x 11 
cm. 

 
• Heritage kulcstartó: kb. 5 cm hosszú bőr kulcstartó sötétbarna színben, kb. 3 cm 

átmérőjű fémkarikával. „90 Jahre BMW”-motívum látható rajta. 
 
• Heritage felvarró: bármilyen ruhadarabból egyedi rajongói viseletet varázsol. Anyaga 

műbőr, és az 1923-as kiadású R 32-es típus látható rajta a régi BMW-embléma előterében. 
Szürke színben, kb. 8,5 x 7 cm méretben készül. 

 
• 90 Jahre kitűző: kb. 2 cm átmérőjű zománcozott fém kitűző „90 Jahre BMW”-

motívummal. 
 
• Heritage pénztárca: minőségi kidolgozású pénztárca erős vászonból és bőrből, 

patentzárral. Két rekesze van a bankjegyeknek, egy a pénzérméknek, továbbá nyolc rekesz 
névjegy- és bankkártyáknak. Külön rekesz a személyi igazolvány és a jogosítvány számára, 
plusz további négy kártyarés. Nyomott „BMW-Motorrad”-felirat a fedelét rögzítő pánton. 
Színe sötétbarna, mérete kb. 12 x 10 cm. 
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További információért, kérjük, forduljon Zámbó Balázs motorkerékpár-menedzserhez (Tel.: 29/555-

163, e-mail: balazs.zambo@bmw.hu)! 

 

 
• Heritage matricaszett: egyhangú felületek – pl. ajtószárnyak vagy laptopburkolatok – 

díszítésére. Egy A4-es méretű íven 9 darab, történelmi motívumokat felvonultató matrica 
található a „90 Jahre BMW Motorrad”-téma köré szerveződve. További 4 matrica „BMW 
Motorrad” felirattal. 

 


